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                                            Vodje strank PS, SD, DL in DeSUS so v državnem zboru podpisali dogovor o sodelovanju v vladi. Bratušek: "Politične krize v Sloveniji je danes konec." 


                                            
                                                
    



                                            


                                        

                                        
                                            
                                                "Politične krize v Sloveniji je danes konec. Vesela sem, da smo se v zadnjih dneh v pogajanjih uspeli uskladiti v dobro ljudi in države, konec je žalitev, začenja se obdobje sodelovanja v dobro ljudi," je ob podpisu koalicijske pogodbe dejala mandatarka in vodja PS Alenka Bratušek. 

Po mnenju Igorja Lukšiča, predsednika SD, je za državo pomembno, da dobi novo vlado, ki uživa podporo med ljudmi: "Upajmo, da ji bo uspelo obrniti na bolje, uspelo obrnit od tistega, kar je počela prejšnja vlada."

"Čas je, da zavihamo rokave in začnemo delati tisto, za kar smo plačani," pa je povedal predsednik DL Gregor Virant. Navkljub programskim razlikam so po njegovem mnenju dokazali, da znajo sklepati kompromise. 

Prvak DeSUS Karl Erjavec pa je prepričan, da bodo lahko oblikovali močno vlado, ki bo kos izzivom.

Pogodbo o sodelovanju si lahko ogledate NA TEJ POVEZAVI.











Šušteršič odšel

Zaradi nestrinjanja s koalicijsko pogodbo, pa je kot podpredsednik stranke DL odstopil nekdanji finančni minister Janez Šušteršič. Meni, da je v koalicijski pogodbi premalo razumevanja za projekte s področja finančnega ministrstva, ki ga je vodil do nedavnega. Kljub odstopu z mesta podpredsednika ostaja v stranki.

Imena javna skrivnost

Imena bodo po besedah Bratuškove do četrtka ostala skrivnost. Neuradno naj bi iz DL ministrstvo za infrastrukturo in prostor prevzel Virant, ministrstvo za notranje zadeve in javno upravo glavna tržna inšpektorica Andrejka Grlić ter ministrstvo za pravosodje ponovno Senko Pličanič. Tudi v SD so danes potrdili imena treh ministrov iz svoje stranke.

Kislo jabolko Janković


Virant je še pred podpisom dejal, da Zoran Janković zdaj ne bo več predsednik PS, v DL pa bodo še naprej vztrajali, da odstopi tudi z mesta župana. "Dokončno očiščenje se bo zgodilo na naslednjih volitvah," je dejal. Za njih je bil pogoj, da Janković ni več predsednik stranke. "Naš odnos do županovanja ostaja enak: menimo,da so obremenitve KPK tako hude,da bi moral odstopiti," je še dejal. 

Bratuškova pa je poudarila, da je Janković naredil prvi korak: "Če bi se obnašal kot nekateri drugi, nas danes ne bi bilo tukaj: Župansko mesto stvar Ljubljančanov." 
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                    Bravo, že dolgo časa se nisem tako nasmejal.
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                    Kolikor vem Jankovič še vedno ni podpisal svoje kvazi odstopne izjave, ki jo je napisal na škrnicel. Pa še to ni bila odstopna izjava ampak navadno izsiljevanje. Bom, če bo tako in tako....kot jaz hočem. Ne se hecat. Či bi…  ...prikaži več bil jankovič kaj drugače, bi odstopil brezpogojno, njegovi verniki pa bi ga odslovili, pa ga niso, tako kot ne janševi.In ja, vsi so enaki.Čas je za popolne spremembe, ne samo kozmetične.
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                    Je Jankovič še vedno predsednik PS? Ne, ni. Bratuškova mu še vedno zaupa in verjame, da bo na sodišču dokazal, da ima prav. Kje vidiš ti tukaj brezpogojno podpiranje in kje je problem? Jankovič je odstopil kot predsednik PS in…  ...prikaži več po mojem bi bilo prav po isti logiki, da še kot župan, čeprav to ni funkcija na državnem nivoju, je pa vseeno vidna javna funkcija. Je karkoli približno podobnega naredil Majer? Ne, dela se, kot da se njega nič ne tiče, ni odstopil kot predsednik SDS in še na vladi se je držal z vsemi kremplji, da so ga morali odstopiti. In ti boš meni govoril, da so vsi enaki??
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            Vreme: Padajo vročinski rekordi, na vidiku velika ohladitev
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